

今天(星期一)



多云转晴
北风3~4级转南风2~3级
-3~7℃



明天(星期二)



晴转多云
南风3~4级
-2~11℃

后天(星期三)

多云转晴
南风转北风3~4级
-1~7℃

(张召旭)

四类人群基本丧葬费下月起免除

主要免除遗体接运、寄存、火化及一年骨灰寄存费

影讯

今日影讯

《2012》3D
片长:150分钟 票价:60元
场次:10:00 12:40 15:15 18:00 20:40

《寒战》
片长:105分钟 票价:50元
场次:11:00 12:50 14:35 16:30 18:25 20:15

《天生爱情狂》
片长:105分钟 票价:50元
场次:12:00 15:30 19:20

《少年派的奇幻漂流》3D
片长:130分钟 票价:60元
场次:11:35 13:40 15:50 18:15 19:40 20:30

《给野兽献花》
片长:90分钟 票价:50元
场次:09:45 13:15 16:50 20:55

《恋爱三万英尺》
片长:90分钟 票价:50元
场次:11:20 14:55 18:45

《无间罪》
片长:90分钟 票价:50元
场次:10:15 13:50 17:25 21:15

《无敌破坏王》3D
片长:90分钟 票价:60元
场次:10:35 14:10 17:50

《守护者联盟》3D
片长:90分钟 票价:60元
场次:09:30 12:20 16:05

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供 (凌文秀)

本报聊城11月25日讯(记者杨淑君) 聊城市财政局、市民政局近日联合发出通知,在全市建立殡葬救助制度,免除部分群众基本丧葬费用,以进一步减轻困难群众经济负担,健全完善社会救助体系。

从12月1日起,对享受政府救助的城乡低保家庭成员;农村五保对象,城市“三无”人员;无丧

葬补助费的优抚对象(残疾军人、老复员军人、带病回乡退伍军人、参战涉核退役人员、烈士遗属、牺牲病故军人遗属,享受农村籍退役士兵老年生活补助人员);孤儿、自然灾害导致死亡人员和公安机关确认的无名尸体等四类救助对象给予殡葬救助。可免除的基本殡葬服务费用包括:遗体接运费,遗体寄存费,遗体火化费,

一年骨灰寄存费。救助对象死亡后在户籍所在县(市)区殡仪馆火化遗体的,丧事承办人持本人居民身份证和救助对象死亡证明及有关证件(优待抚恤证、低保证、五保证等),由逝者亲属或监护人签字,经殡仪馆审查确认后直接免除相关费用,由当地财政部门定期审核结算。

开发区公租房项目下月底竣工

共有公共租赁住房176套,目前正安装室外配套设施

本报聊城11月25日讯(记者杨淑君) 25日,记者从开发区有关部门获悉,位于开发区东部的汽车产业园公租房项目即将竣工。

据悉,开发区东部汽车产

业园公租房项目于今年1月开工建设,共建设2栋11层建筑,建设面积为10560平方米,共有公共租赁住房176套。目前已进入室外配套设施

的安装,预计12月底可竣工验收。开发区自2009年启动保障性安居工程建设,并将其作为“民心工程”和“德政工程”予以推进,目前已建成保障性住房71套。

冠丰种业技术中心跻身国家级

聊城当前已有8家国家级企业技术中心

本报聊城11月25日讯(记者刘铭) 记者从市发改委获悉,山东冠丰种业科技有限公司企业技术中心成功跻身第十九批国家级企业技术中心,成为聊城市第8家国家级企业技术中心。

国家级企业技术中心由国家发改委、科技部、财政部、海关

总署和税务总局联合认定,是我国最高级别的企业技术研发机构。认定国家级企业技术中心旨在发挥企业在技术研发中的主体作用,提升企业技术中心的研发和创新能力。目前,我省共拥有100家国家级企业技术中心(不含青岛),是国家级企业技术中心最多的省份。聊城市占到了

全省的8%,位于全省前列。据悉,聊城的8家国家级企业技术中心分别属于东阿阿胶、泉林集团、时风集团、中通客车、中冶银河、鲁西化工、中色奥博特、冠丰种业,涵盖了医药、造纸、汽车制造、农用机械制造、化工、有色金属深加工、生物育种等多个领域。

儿童肥胖易诱发冬季咳喘

近日,全国多地气温大幅下降,部分儿童专科医院患儿明显增加,其中以呼吸道疾病居多。专家提醒,秋冬季感冒高发,由于感冒诱发咳嗽患儿明显增加,其中肥胖儿童更易由普通感冒诱发咳喘。

“十个胖墩九个喘”。专家提醒,秋冬季气温降低导致儿童

感冒高发,肥胖儿童更易由普通感冒诱发咳喘,导致病情加重,增加治疗难度。

专家建议,为了减少孩子咳嗽发病几率,一是要做好恰当的保暖,根据气温的升降,室内户外的进出,及时为孩子增减衣物;二是在空气不好时,减少孩子的户外活动次数,比如在雾天

时,减少户外活动;三是当孩子发生咳嗽时,不要自行购买感冒药或止咳药给孩子服用,应来正规医院就诊,避免孩子吃“冤枉药”;四是注意讲究科学喂养,肥胖要从小开始预防,从母乳喂养开始,从小培养孩子不偏食、不挑食。

(帅才)

B 报考

机关事业单位技术工人 驾考考试 27 日开考

25日,记者从市考试中心了解到,今年聊城市机关事业单位技术工人考核,汽车驾证工种实际操作考试定于11月27日至28日在聊城职业技术学院进行。报考汽车驾证工种的考生请保持通讯畅通,具体考试时间将会向考生本人电话通知。考试时需携带本人身份证,车辆自备。

(刘云菲)

Y 演出

高唐县启动 “百姓大舞台”

日前,高唐县启动第三届“百姓大舞台”系列文化活动,以“宣传十八大,开创新未来”为主题,由老年大学夕阳红艺术团到农村进行演出。演出将以民乐合奏、舞蹈、二重唱、歌曲、山东快书等多种艺术形式宣传十八大精神,丰富群众文化生活,展示高唐人民努力奋斗、昂扬向上的精神风貌。

(任洪忠)

K 快讯

四千万资金支持 重大公共卫生服务项目

今年以来,聊城市财政筹集下达救助资金近4千万元,支持实施农村孕产妇住院分娩、农村妇女“两癌”检查等六项重大公共卫生服务项目。

其中,补助农村孕产妇住院分娩资金3091万元;补助农村妇女乳腺癌、宫颈癌检查项目资金58.9万元;补助增补叶酸项目资金64.9万元;补助“百万贫困白内障患者复明工程”资金550万元;补助卒中高危人群筛查和干预试点资金100万元;实施农村改水改厕项目补助资金105万元。

(杨淑君)

T 体彩

排列3第12323期中奖号码:8、9、9
排列5第12323期中奖号码:8、9、9、6、7
七星彩第12139期中奖号码:6、3、6、2、0、0、5
联网22选5第12323期中奖号码:10、17、20、21、22
兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

L 历史

历史上的今天

1832年11月26日 世界上第一辆市内轨道电车在纽约投入使用。

1905年11月26日 中国同盟会机关报《民报》创刊,孙中山在创刊词中首次提出三民主义。

1919年11月26日 青年共产国际成立。

1950年11月26日 中国人民志愿军在朝鲜长津湖一带向美国和韩国军队发起反攻,朝鲜战争第二次战役爆发。

1960年11月26日 世界上第一座潮汐发电站在法国布列特尼圣马洛湾建成启用。

1975年11月26日 中国自行研制的第一颗返回型遥感卫星发射成功,中国由此成为世界上第三个掌握卫星返回技术的国家。

2013 雄虎新品推介会

买雄虎皮鞋得《阿速有妙招》



25日上午,阿速在雄虎皮鞋新品推介会现场,演唱《热情的沙漠》。

25日上午,2013雄虎皮鞋携手金鼎商厦召开新品推介会,雄虎皮鞋2012年新款全场3折99元起的超值促销活动,买雄虎皮鞋得《阿速有妙招》。

推介会现场,阿速首先是以主持人的身份出场,他邀请了现场的六位市民上台,表演模特大赛,台上市民

纷纷拿着雄虎皮鞋2013年新款以走模特步的方式向台下市民展示,最后由台下观众掌声评比谁是冠军。结果一年轻小伙以他的幽默模特步赢得了市民阵阵掌声和笑声,得到冠军。为了让这位小伙不那么容易的拿走两双雄虎皮鞋的奖品,阿速特意给该冠军小伙出了道难题,让小伙现场跳风靡一时的《江南style》骑马舞步,该小伙不负众望台上跳起骑马舞,台下市民欢呼,最后赢得两双雄虎皮鞋。

最后,在寒风刺骨中阿速为聊城市民献唱《热情的沙漠》,他的劲歌热舞将本次活动推向高潮。据了解,阿速是一位多才多艺的主持人,他唱过京剧、演过吕

剧、杂技舞狮、影视。演出结束后,阿速亲临金鼎商厦二楼雄虎皮鞋特卖会现场,为市民亲笔签名。据记者了解到,凡是购买到雄虎皮鞋的市民都可得到《阿速有妙招》这本书,并且还可以拿到阿速的亲笔签名。

明星助阵百大金鼎,不仅雄虎皮鞋2012年新款全场3折99元起的超值促销活动,金鼎商厦倾城狂欢折扣节推出幸运大抽奖,一等奖可获金条。“以后还会有更多的明星助阵百大金鼎,作为本土企业,我们会把更好的服务,更有力的折扣带给聊城人民。”百大金鼎企划部负责人说。(孟凡萧 刘雯雯)

百大金鼎携手坦博尔羽绒服

“爱心品牌 情系聊城 温暖城市卫士”

近日气温骤降,寒冬已经悄然来临。11月24日,聊城市百货大楼金鼎商厦携手坦博尔羽绒服,共同举行“爱心品牌 情系聊城 温暖城市卫士”的爱心捐赠慰问仪式,为聊城市城市管理行政执法局的全体工作人员捐赠坦博尔羽绒服。

本次慰问仪式上,坦博尔公司共赠予聊城市城市管理行政执法局280余件羽绒服,向尊敬的“城市卫士”表达一份爱心,让他们度过一个温暖的寒冬。“聊城市百货大楼金鼎商厦是聊城商业界的一面旗帜,坦博尔品牌是聊城父老乡亲的忠实服务者,在寒冬到来之前,向忠诚的城市卫士表示爱心,是我们理所应当的一份

责任。”山东坦博尔公司副总经理说。“非常感谢聊城市百货大楼金鼎商厦和坦博尔羽绒服举办的这次慰问仪式,聊城市城市管理行政执法局的所有工作人员在这寒冷的冬天能够享受到坦博尔羽绒服带来的温暖,是对执法人员的一种鼓舞,我们会把更好的服务带给社会,扮靓聊城。”聊城市城市管理行政执法局局长袁炳臣说。聊城市百货大楼自开业35年来,始终坚持“互惠互利、合作共赢”的原则,坦博尔羽绒服在百货大楼畅销十多年,凭借其品牌优势、信誉优势和可靠的质量赢得了聊城人民的认可。坦博尔公司是一

家专业从事羽绒服研发、设计、生产、销售一起的企业,坦博尔品牌是中国驰名商标。十余年来,坦博尔始终坚持培养一支敢于拼搏、学习创新、奋发向上的团队,着力打造以人为本、诚信和谐、自强不息、厚德载物的企业文化,努力奉行绿色低碳的研发、生产、营销模式,和感恩朋友、合作共赢的经营理念,大力实施品牌战略。目前,坦博尔正步入一个全新的发展阶段。坦博尔发展稳健,市场占有率逐年提升。坦博尔公司相关负责人说,今后坦博尔品牌还将为聊城的爱心事业一如既往的做力所能及的贡献。(孟凡萧 刘雯雯)